

16 ИЮЛЯ 1960 г., № 167 (10063).

Творческий отчет на Дальнем Востоке

Прошло десять дней гастролей Бурятского театра оперы и балета в городе Благовещенске. Зрители увидели за это время одиннадцать спектаклей. С большим успехом идут два декадных спектакля опера А. Бородина «Князь Игорь» и балет Л. Книппера и Б. Ямпилова «Красавица Ангара». Восторженно принимают благовещенцы выступления народного артиста СССР Л. Линховойна и народной артистки РСФСР Л. Сахьяновой.

Газета «Амурская правда» поместила рецензию на оперу «Князь Игорь». Газета отмечает большой творческий рост театра за последние пять лет (впервые театр приезжал сюда в 1955 году).

В редакции «Амурская правда» состоялась пресс-конференция Амурского областного отделения Союза журналистов СССР, посвященная творческой встрече с работниками орденосного театра.

Н. МАТОРИН.